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Exercice 1

On considére la fonction A définie sur Rpar: h(x)=x+x-3

1/ Montrer que 1'équation h(x) =4 admet au moins une solution dans l'intervalle ]1; 2[
2/ Justifier que 'équation h(x) =0 admet une unique solution « dans R, puis en déduire que « € }1; g{ )

Exercice 2
Dans chacun des cas suivants, montrer que I'équation f (X) =0 admet au moins une solution dans
l'intervalle I':
1/ f(x)=x*+x*+2x-1; 1 =[0;1]

2/ f(x)=x>+2x-1; 1 =[O,ﬂ

3/ f(x)=x*-5Jx+1; 1 =[L4]
Exercice 3

Dans chacun des cas suivants, montrer que I'équation f (X) =0 admet une unique solution « dans
I'intervalle I':

1/ f(x)=x"+2x=2; 1 =[0;1]
2/ f(x)=x*+2x=5; | =[L+o]

. T
3/ f(x)=1+2sinx+3x; | =|:—E;7Z':|

Exercice 4
Soit g la fonction définie sur R par:
g(x)=2x>-3x*-1

1/ Montrer que I'équation ¢ (X) =0 admet une unique solution « dans R

2/ Montrerque:1l<a <2

3/ Donner le signe de ¢ (X) selon les valeurs de X

Exercice 5

_2x+3
X+2

On considére la fonction f définiepar: f(x)

1/ Déterminer D,

1

2/ a/ Montrer que : (VXe D, ); f '(x):( 2)2
X+

b/ Dresser le tableau de variation de la fonction f
3/ Soit ¢ la restriction de la fonction f sur l'intervalle | = ]—2; +oo[.
a/ Montrer que g admet une fonction réciproque g définie sur un intervalle J que l'on

déterminera.
b/ Calculer g(-1)et en déduire g~ (1)
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c/ Déterminer g~*(x)pour tout xe J .

Exercice 6

X2 +x-2

On consideére la fonction f définiesur R*par: f (x) == - =
X

1/ a/ Calculer les limites de f (x) aux bornes de R’

2
b/ Montrer que : (VXE R*); f'(x)= X -;—2
X

c/ Dresser le tableau de variation de la fonction f

2/ Soit A la restriction de f sur l'intervalle | = ]0;+oo[

a/ Montrer que A admet une fonction réciproque h™ définie sur un intervalle J que I'on déterminera.
b/ Calculer h(2), puis en déduire h™(2)

c/ Calculer h™(x) en fonction de x, pour tout X e J.
Exercice 7
Soit h 1a fonction définie sur I'intervalle [1+oof par:  h(Xx)=x2—-2x2-1

1/ Montrer que lim h(X) =+,

X—>+0

2/ Montrer que la fonction h est continue sur I'intervalle [1;+oo] .

3/ a/ Etudier la dérivabilité de la fonction h a droite de X, =1 ; et interpréter graphiquement ce

résultat
2x(x2-2)
(sz—l +1)Jx2 “1

¢/ En déduire que h est strictement croissante sur l'intervalle [\/E ; +oo[ et est strictement

b/ Montrer que": VX€]1;+OO[; h'(x)=

décroissante sur l'intervalle [1; J2 ] ; puis dresser son tableau de variation.

4/ Soit g la restriction de h sur l'intervalle .1 = [\/5 : +oo[
a/ Montrer que § admet une fonction réciproque g_1 définie sur un intervalle J a déterminer

b/ Montrer que : VX € | ; g(x):(\/xz—l—l)2

c/ Déterminer l'expression de g* (x) pour tout X de l'intervalle J
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